
ЗВІТ 

про результати обміну міжнародним досвідом в галузі освіти дорослих 

протягом життя 

1. Загальні положення 

 

Міжнародна співпраця у сфері освіти дорослих здійснюється шляхом 

реалізації спільних проєктів, обміну досвідом через участь у міжнародних 

освітніх та науково-практичних заходах, проведення досліджень і публікації їх 

результатів. Така діяльність сприяє підвищенню якості освіти дорослих, 

впровадженню інноваційних підходів до навчання, а також розвитку 

партнерських зв’язків між українськими та іноземними організаціями. 

 

2. Участь України в програмі «ЕРАЗМУС+» 

 

Програма «ЕРАЗМУС+» є основним інструментом міжнародної співпраці 

Європейського Союзу у сферах освіти, молоді та спорту. У межах цієї програми 

реалізуються численні проєкти, що стосуються розвитку освіти дорослих в 

Україні. 

 

Партнерами таких ініціатив виступають українські заклади вищої освіти, 

громадські організації та установи. 

Серед актуальних проєктів: 

 

«Цифрове навчання в сім'ї» — сприяє розвитку цифрових компетентностей 

дорослих учасників освітнього процесу; 

 

«Підтримка ініціатив у сфері сталого соціального підприємництва в 

цифрову епоху: інструментарій краудфандингу» — спрямований на формування 

навичок підприємництва та фінансової грамотності; 

 

«Травми біженців у Європі: арт-терапія як програма солідарності з 

жертвами війни в Україні» — реалізує гуманітарний підхід до підтримки 

постраждалих від воєнних дій; 

 

«Розвиток компетенцій та стійкості жінок-мігранток у сфері соціального 

підприємництва» — сприяє соціальній інтеграції та економічній активності 

жінок; 

 

«Будуємо світле майбутнє для сільських громад через освіту та розвиток 

розумних сіл» — сприяє розвитку сільських територій через освіту; 

 

«Кризостійкість для соціальних підприємців» — підтримує розвиток 

гнучких стратегій для бізнесу в умовах кризи. 

 

Детальніше з інформацією про проєкти можна ознайомитися на 

офіційному вебпорталі програми: 



👉 https://erasmus-plus.ec.europa.eu/projects/search 

 

3. Наукова співпраця та участь у міжнародних заходах 

 

Важливим напрямом міжнародної діяльності є участь українських 

науковців та освітян у міжнародних наукових і науково-практичних 

конференціях, присвячених питанням освіти дорослих. У цих заходах активно 

беруть участь заклади вищої освіти та наукові установи, проводяться 

стажування, здійснюються наукові публікації та обмін досвідом. 

 

Заслуговує на особливу увагу діяльність Інституту педагогічної освіти і 

освіти дорослих імені Івана Зязюна Національної академії педагогічних наук 

України, який проводить наукові дослідження у сфері освіти дорослих, реалізує 

міжнародні проєкти та організовує наукові заходи. 

Більше інформації подано у звіті Інституту за 2024 рік: 

👉 https://ipood.com.ua/data/zvity/Zvit_2024.pdf 

 

4. Висновки 

 

Міжнародна співпраця у сфері освіти дорослих сприяє інтеграції України 

у європейський освітній простір, обміну інноваційними підходами, розширенню 

можливостей для навчання впродовж життя та підвищенню кваліфікації 

фахівців. Участь у програмах «ЕРАЗМУС+» та інших міжнародних ініціативах 

дозволяє розвивати мережу партнерств і впроваджувати кращі світові практики 

в українську систему освіти. 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/projects/search

